

Анотація вибіркової навчальної дисципліни
Методи обстеження у фізичній терапії

Шифр навчальної дисципліни	ВД.ФТЕ16
Загальна кількість кредитів	3
Короткий опис змісту дисципліни	<p>Методи обстеження при травмах та захворюваннях опорно-рухового апарату: основні етапи оцінки функціональних можливостей ОРА – огляд, пальпація, аускультація. Оцінка суглобового синдрому. Опитувальники та анкети. Функціональні тести стану плечового та ліктьового суглобів, кульшового, колінного та гомілково-стопного суглобів. Методика вимірювання амплітуди рухів (гоніометрія) у суглобах плечового поясу та верхніх кінцівок, в суглобах тазового поясу і нижніх кінцівок. Основні функціональні характеристики стану м'язів (тонус, сила). Тести для загальної оцінки функції м'язів. Функціональне м'язове тестування (ММТ).</p> <p>Методи обстеження при травмах та захворюваннях нервової системи: рухової функції, чутливості, координаційної функції, тощо. Патологічні зміни функціонального стану м'язів. Оцінка сили та тонусу м'язів. Оцінка ступеня рухових порушень. Вертикалізація. Постуральний баланс. Патологічна хода: типи, критерії, шкала оцінки, тести.</p>
Перелік компетентностей, які формуються під час вивчення навчальної дисципліни	<p>Загальні компетентності (ЗК)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу 2. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел. 4. Здатність виявляти та вирішувати проблеми. 5. Здатність приймати обґрунтовані рішення. 6. Здатність мотивувати людей та рухатися до спільної мети. 7. Здатність працювати автономно. <p>Фахові компетентності спеціальності (СК)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Здатність визначати проблеми фізичної, когнітивної, психоемоційної, духовної сфер, обмеження заняттєвої участі пацієнта відповідно до Міжнародної класифікації функціонування, обмеження життєдіяльності та здоров'я (МКФ). 4. Здатність до роботи у реабілітаційній команді та

	<p>міжособистісної взаємодії з представниками інших професійних груп різного рівня.</p> <p>Фахові компетентності спеціалізації (СКфт)</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Здатність розуміти клінічний та реабілітаційний діагноз пацієнта/ клієнта, перебіг захворювання і тактику лікування. 2. Здатність обстежувати осіб різних вікових, нозологічних та професійних груп із складною прогресуючою та мультисистемною патологією за допомогою стандартизованих та нестандартизованих інструментів оцінювання, визначати фізичний розвиток та фізичний стан. 5. Здатність планувати та контролювати тривалість та інтенсивність терапевтичних заходів для забезпечення їх відповідності стану здоров'я, функціональним можливостям пацієнта/клієнта та цілям фізичної терапії. 6. Здатність провадити наукову діяльність у сфері фізичної терапії. 8. Управляти робочими процесами, які є складними, непередбачуваними та потребують нових стратегічних підходів у фізичній терапії, керувати роботою асистентів, помічників та волонтерів.
<p>Передумови, що мають бути виконані здобувачами вищої освіти для обрання навчальної дисципліни</p>	<p>Успішне опанування такими навчальними дисциплінами:</p> <p>на першому (бакалаврському) рівні вищої освіти: «Нормальна анатомія людини», «Загальна фізіологія людини та патологічна», «Фізіологія рухової активності», «Біомеханіка та клінічна кінезіологія».</p> <p>на другому (магістерському) рівні вищої освіти: «Фізична терапія у нейрореабілітації», «Фізична терапія при травмі, політравмі та захворюваннях ОРА», «Фізична терапія дітей з органічними ураженнями нервової системи».</p>
<p>Назва кафедри, що викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Кафедра фізичної терапії та ерготерапії</p>
<p>ПІБ науково-педагогічного працівника, який викладає навчальну дисципліну</p>	<p>Лазарєва Олена Борисівна, доктор наук з фізичного виховання і спорту, професор, завідувач кафедри фізичної терапії, ерготерапії, helenka1972@gmail.com</p> <p>Брушко Вікторія Вадимівна, викладач кафедри фізичної терапії, ерготерапії, vicbrushko@gmail.com</p>
<p>Рішення Науково-</p>	<p>Протокол № 2 від 25.04.2023 р.</p>

методичної ради університету про включення навчальної дисципліни до каталогу вибіркових дисциплін	
--	--